
Na delo za družbo sv. Mohorja! 
Prijatelji, ali smo že storili svojo dolžnost napram 

Družbi sv. Mohorja? Čas poteka, še par dni in potekel 
IK» rok za vpisovanje. »Slovenski Gospodar«, kot vaš 
star prijatelj in svetovalec in Prosvetna zveza v Mari
boru se obračata do vas z nasvetom In prošnjo: Pri
hodnji teden od 28. februarja do 7. marca naj bo posve
čen Družbi sv. Mohorja. Vsak, posebno pa še odborniki 
naših prosvetnih, izobraževalnih in bralnih društev naj 
gredo od hiše do hiše in naj pridobivajo novih naroč
nikov. Ne bomo pisali o pomenu Družbe sv. Mohorja 
ya slovenski narod, o tisočih in tisočih knjigah, ki jih 
je Družba sv. Mohorja razposlala tekom let slovenskemu 
narodu v veselje, izobrazbo in pouk, povdariti hočemo 
predvsem dejstvo, da so nas Slovence drugi narodi 
vsled ogromnega števila naročnikov na knjige Družbe 
sv. Mohorja — v predvojnem času nad 90.000 naroč
nikov — občudovali. 

Po svetovni vojni so se razmere v marsičem spre
menile in naravno, da so se spremenile tudi za Družbo 
sv. Mohorja. Goriški Slovenci so si ustanovili svojo la
stno Mohorjevo družbo, ki prav lepo napreduje. Pri 
nas v lavantinski škofiji pa je število naročnikov v lan
skem letu padlo za 991 in to ne bi smelo biti. Ako pre
gledamo v koledarju število naročnikov v posameznih 
župnijah, tedaj moramo reči, da so te številke gotovo 
premajhne. Veliko je še slovenskih krščanskih hiš, ki 
še niso naročene na knjige Družbe sv. Mohorja. Res je, 
pripoznamo, da živimo v težkih gospodarskih časih, da 
vlada veliko pomanjkanje denarja, res je pa tudi, da 
porabimo mnogokrat težko prisluženi denar tako lahko 
in si pri tem ne delamo niti nobenih očitkov, pač pa se 
tolažimo: E. saj sem ga sam zaslužil. Gotovo, da je vsak 
človek potreben razvedrila v tej ali oni obliki, ali po
habiti ne smemo pri tem nikdar na svojo izobrazbo, ka
tero si moremo pridobiti s predavanji, listi in knjigami. 
Članarina za Mohorjevo družbo znaša le 20 D in za to 
dobiš 6 knjig. Brezdvoma je resnično, da se bo mala 
svola denarja, ki si jo pritrgamo na leto za naročnino 
knjig Družbe sv. Mohorja, gotovo visoko obrestovala. 

Vsak naročnik Družbe sv. Mohorja je poleg tega še 
deležen vseh molitev in daritev sv. maš, ki se opravljajo 
v namen, družbe. 

Prijatelji, za nas, ki smo pravoverni kristjani, mo
rajo biti tudi le duhovne dobrote velike važnosti. Zato 
še enkrat: Prihodnji teden vsi, ki ste dobre volje in vam 
je duševni in telesni blagor naašeg naroda sveta stvar, 
na delo za Družbo sv. Mohorja! 

Uredništvo »Slov. Gospodarja«. — Prosvetna zveza v 
Mariboru. 


